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„Vyvěšením duhové vlajky dáváme najevo, že hlavní město je zde pro všechny včetně
příslušníků různých menšin,“ říká primátor Prahy Bohuslav Svoboda.

Třináctý ročník lidskoprávního festivalu Prague Pride se koná jako v minulých letech pod záštitou
hlavního města Prahy. Tématem letošního ročníku jsou tradice a jejich význam pro fungování
společnosti, celý program je k dispozici zde.

„Rozmanitost je v našem městě vítaná. Proto město Praha dává záštitu festivalu a vyjadřuje mu
podporu také symbolicky vyvěšením duhových vlajek, umístěním přechodu na Mariánském náměstí
nebo nasvícením Petřínské rozhledny,“ říká Zdeněk Hřib, I. náměstek primátora pro oblast dopravy.
Pražští radní na jednání 24. července vyjádřili souhlas s nasvícením petřínské rozhledny v duhových
barvách v den zahájení festivalu a v den festivalového průvodu. Taktéž podpořili umístění přechodu v
duhových barvách na Mariánské náměstí a vyvěšením vlajek v duhových barvách po dobu konání
festivalu v ulici Národní a v dolní části Václavského náměstí. Vlajky dodali organizátoři festivalu s
tím, že uhradí náklady na jejich umístění, ale nebudou platit za nájem. „Jsem ráda, že Rada hlavního
města Prahy podpořila konání akce stejně jako minulý rok. V současné společenské rozpravě nad
návrhem zákona Manželství pro všechny, které naše hnutí prosazuje na celostátní úrovni, je podpora
podobných akcí více než důležitá,“ dodává předsedkyně zastupitelského klubu STAN Kateřina
Arnotová.

„Myslím si, že v každé svobodné společnosti musí být odstraněno tabu sexuální orientace a identity.
To, že se Prague Pride letos opakuje již po třinácté, vnímám jako jasný signál, že jsme jako
společnost pokročili v oblasti lidských práv směrem na Západ. Jsem moc rád, že festival, který
oslavuje život ve všech jeho podobách, znovu umožní všem lidem vyjádřit respekt k druhým a
podpořit pozitivní a otevřenou komunikaci mezi námi všemi,“ říká Jiří Pospíšil, náměstek primátora
pro oblast kultury, cestovního ruchu, památkové péče, výstavnictví a péče o zvířata (animal welfare).

„Podpora Prague Pride v letošním roce bude ze strany města v podobném rozsahu jako v předešlých
letech. Je dobrá zpráva, že festival LGBTQ+ podporujeme bez ohledu složení rady města,“ říká Adam
Zábranský, radní pro oblast majetku, transparentnosti a legislativy.

Hlavní město pro letošní rok schválilo podporu pro spolek Prague Pride z. s. ve výši celkem 823 tisíc
korun, z toho 700 tisíc korun bylo přiděleno na tradiční Prague Pride a dalších 123 tisíc korun na
Charitativní běh proti homofobii a prevenci HIV Fun&Run.

https://www.praha.eu/jnp/cz/o_meste/magistrat/tiskovy_servis/tiskove_zpravy/zacal_festival_prague_
pride_pod_zastitou.html
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